4.2 Avicooeis 20v fabpod

OEMA 2 38203

a) No Moete my eéicoon: x> —25=0.

B) Na Avoete ™V avicwon: x> —36<0.

v) Na eéetdoete av o1 Avoelg ¢ e&lomong Tov @) epOTAUOTOC glval Kol AVGES TG avicwong Tov B)
EPOTALOTOG,.

OEMA_2 37182

a) No bt 1 e€icoon: x° —x—2=0.

B) Na Abei 1 avicwon: X* —Xx—2>0 Kol Vo TOPAGTACETE TO GHVOLO TV ADGEGY TG 6TOV GEOVO TOV
TPOYLOTIKOV aplOU®V.

4 4
v) No tomobetioete Tov apOuo 3 GTOV GEOVA TOV TPAYUATIKOV aptBumv. Eivor o aptBpog 3 Adon g

aviocwong Tov epotipatog B);

OEMA 2 37169
Aivetot o Tprdvopo: —X* + (\/§ —1)X +4/3.

2
a) No amodeifete 011 1) dtakpivovsa TOL TPLWVLLOL givar: A = <\/§ +1) .

B) Noa mopoyovtomot|GETE TO apyKO TPLOVVLO.

OEMA 2 37168
Atvovton ot avichoetg : —X° +5x—6<0 (1), x°-16<0 (2).

a) No Bpebovv ot Aeeig tov (1), (2).

P) No mapactabovv ot Acelg Tov avicooemv (1) kot (2) Tdveo otov dEova TV TPAYLATIKGOV aptOumy Kot
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va BpeBolv o1 Kovég ADGELG TMV TUPUTAV® OVICHGEDV.

OEMA 2 36892

a) No Avoete v eéicmon: m - |X|—+4 = 2 .
3 5 3
B) No Moete v avicoon: —x° +2X +3<0.
v) Eivaw o1 Moeig g e€iomong Tov @) EpOTANTOC Kot AVCELG TG avicmong Tov B) epOTIUATOG;

No o1tioAoynoeTe TNV OnAvVTNoN Gog.

OEMA 2 36887

Aivetoi 10 Tprdvopo 2X° —3xX +1.

a) Na Bpeite 115 pileg Tov.




o ELTE TIC TILEC TOV X Y10 TIC OTTOLlE X" —oX+1<0.
) Na Bpeite Tig Tipég 1o Tig omoieg 2x* —3x +1<0

v) No eéetdoete av ot apiBuoi 73 Kol g glvat AoEL TG avicmong Tov EpmTANATOS B).

OEMA_2 35035

Atvetar o pidvopo: f(x)=3x*+9x-12, xeR .

a) No Avoete v avicwon f (X) <0 Kol Vo TOPUCTHCETE TO GUVOAO TOV AVCEMV TNG GTOV AEOVA TV
TPOYUOTIKOV aplOU®V.

P) No eréy&ete av o aplOuodg 32 civor A0oT TG avicmoNG TOL @) EPOTHUATOG.

Noa 01T10A0YNGETE TNV OTAVINGT| OOGC.

OEMA 2 35030
a) No amodeifete 6Tt X° +4X+5>0, yi0 kGOe TPpaAypaTIKOd 0pOpd X .

B) Na ypayete yopic omdlvTeg TIpéC TNV mapdotaon: B =[x +4x + 5| - |X2 +4X +4|.

OEMA 2 34919

) Na Moete mv avicoon x* —10x +21<0 (1).

B) Avn avicwon (1) &gl Aboelg Toug aptBuovg X yio Tovg omoiovg toyvel 3<X <7 Kot 0 apudc X eivon
AboM NG TOpaTdve avicmong, va dgigete 0TI 1| TopAcTUCT

A=|x2 —10x+214+x2 —10x +22

glvar otabepn|, dNrodn ave&aptntn Tov X.

OEMA_2_34162
) Na Moete Tig avichoes: [2X —5| <3 ko 2x*-x—1>0.

B) Na Bpeite 11 KOWEG ADOEIS TOV AVICDGEWDY TOV EPOTHLATOS O).

OEMA 2 14577

Atveton n e&iowon: X° —x—-2=0 (1).

a) Na deitete 011 1 e€lomon €xet pila tov apBpd -1 .
B) Na Bpeite kar ) devtepn pila g e&lowong (1).

x?—x-2

> , X#0, x#=-1.

v) No andomomcete v napdotacn: A =
OEMA 2 14474

Aivetot 1o Tpidvopo 2X° +3X—5.

a) Na e&etdoete av to 1 givon pia tov tprwvipov.
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B) No mopayovTomoIGETE TO TPUDVLLLO.

OEMA _2 14189

a) Av x> —3x—4<0,va deifets 6t —1<x<4.

B) Alveton n mopdotaon A= |2X + 2| + |X - 5| pe TG TWES TOv X va emoAnfevovv v avicwon Tov
epotrotog @). Na amodeitete 0T A=X+7.

OEMA 2 13321

) Na Moete myv eicoon: x* —16=0 (1).

B) Na ooete v avicoon: X* +3x<0 (2).

v) No e€etdoete edv o1 Moelg g e&icmong (1) elvon ko Avoelg g avicmong (2).

OEMA 2 12976
a) Na TopoyoVTOTOU|GETE TO TPLOVLpO: 2X° —X —1.

B) No Adoete v avicwon x(1-2x)<-1.

OEMA 2 12722
Ocwpodpe to Tpidvopo: f(x)=x*—x+3.
a) No Bpeite 115 pileg Tov TprwvidpoL.

B) Na emvoete v avicwon: —2-f(x)<0.

OEMA_3 34910
) No Moete v avicoon: x> —4x+3<0 (1).

B) Avn (1) éger Moeig Toug aplfpovg Xy Tovg omoiovg el 1< X <3 kot ot apBpoi o, B eivor Avoeig

+p

g avicwong (1), va dei&ete 0TL Ko 0 apBudg aT glvay, emiong, Avom g avicmong (1).
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OEMA_3_14601

Av y1o Tov Tpoypatikd aptpd X 1oydet |2X —JJ <1, tote:

o) No deigete 011 O0<x <1,

B) No Bahete og av&ovoo didraln Toug opBpovg 1, X, X*.

OEMA_4_36678

@) Na A0oete TV avicmon X° <X 6T0 GHVOLO TMV TPOyHATIKAV apOpdY.

B) Aivetou évog mpaypatikog aptfpdg o pe O<a<l.

i. Na Bdrete otn Gelpd, 0md TOV HKPOTEPO GTOV LEYOADTEPO, TOVG aptdpode: 0,1, o, o, Jo .




No a1ti0AoyNoeTe TNV amAVINGCT 060G e T Pondeio Kot Tov EpOTAUATOS a).

ii. Na amodei&ete 6tL 1oy 0eL N avicdTTO 1+ 00 <1+ Jo.

OEMA_4 14652
a) Na Avoete Ty avicmon: X* > X 6T0 GHVOLO TOV TPOYUATIKOV aptdpudy.
B) Aiveton évag mpoaypuotikoc apbuds o pe o> 1.
i. No Bdrete ot 6e1pd, amd TOV LKPOTEPO GTOV HEYAAVTEPO TOVG OPOLOVG:
0,1 a o, o QLTIOAOYADVTOG TNV OTAVINGCT| GOGC.

a+a?

ii. No kévete To 810 Y10 TOVG APOUOVG: @, o, >

OEMA 4 36670

Aivovtol ol avIicMoELg |X +1| <2 xon X*=x—-2>0.

a) No AGETE TIG OVICDOELS.

P) Noa dei&ete 6T 01 aVIGDGEIS GLVAANBgLOVY YO X € [—3, —1) .

Y) Avoropifpoi p; Kot p, GvIKOLY GTO GOVOAO TOV KOVMV AVGEMV TOV dVO OVIGOGEMV, Va. deiete OTL:

pl - pZ € (_232)

OEMA 4 36669

Aivovtol ol avichoelg: 2< |X| <3 xon X —4x<0.

a) Na Bpeite 11 Aoeig Tovg.

B) Na deilete 6T1 O avic®GELS GUVOANBEDOVY Yot X € [2, 3] .

Y) Av ot opiBpoi p, kot p, avVKOLY GTO GOVOAO T®V KOWVMV AVCEDV TV 60O OVIGOGEMYV, va. dei&eTe OTL Kot

0 apBudg W_sz glvat Ko Tovg Avon).

OEMA _4_36658

Mo pikpn petaAlky] ooaipa exto&evetol Katakopupa and to €dapoc. To Oyog Y (oe M) oto omoio Ba
Bpedei n cpaipa T xpovikn otryu t (o€ SEC) petd Ty ektdEevon, divetar amd ) oxéon: Y = 60t —5t° .

a) Metd moco ypovo 1 oeaipa Oa emavéLBel 6To £d0pOG;

B) Ioieg xpovicég otrypés n opaipa Oo Bpedel oe Vyog y =175 m;

v) Na Bpeite T0 ypovikd ddotnua ot S1dpKeEL TOV omoiov 1 cpaipa Ppicketar o€ VYog HeYAADTEPO OO
100m.
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OEMA 4 35724

Mo o emayyeALoTIK) KAPTO EMAEYETOL TETPAYOVO YAPTOVL TAELPAG X CM

(5 <X SlO) 07O 07010 M TEPOYN THTMOONG TV EMAYYEALATIKOV OTOLKEI®OV (LE

KITPIVO YPOHO OTO TOPAKAT® oyfue) TePPaiietor amd mep@mpio 2 CM GTo

TV KO 6T0 KAT® PEPOG TG Ko 1cm de&id kan aplotepd.

a) No deigete 61t T0 euPadov E g meproyng TOMOONG TOV EMOYYEALATIKOV

otolyeiv ekppaletal and tn cuvapTNoN:
E(x)=(x-2)(x-4), 5<x<10
B) No Bpeite v Ty 0L X ,X ©oTe 10 gPPaddv E g meployng THmOONG TOV EXAYYEAUATIKOV GTOLYEIDV
v gtvar 35¢cm?.
v) No Bpeite TG TiHég MOV pPmopel va TAPEL 1| TAELPE X X TOL TETPAYADOVOL, OV 1| TEPLOYN TOTMOONG TMV

EMOYYEMIOTIKGY GTOtYEimVY £xet epPfadov TovAdyioTov 24 cm?.

OEMA 4 14123
Atveron to tpidvopo f(x)=x*—ox—(a+1), x € R, pe mapépetpo aeR .
a) ['a 116 ddpopeg Tiég ™G TapapéTpov o va Bpeite To TANB0G TV pLidV TOL TPUOVOLOV.
B) Aveivan a > -2 ,161¢:
i. No anodeifete 611 01 pilec TOL TpLOVOROL gival ot apBpol — 1 kot a+1.
ii. Na Bpeite v tiun TOL @ Y10 THY 07T0i0 TO PHKOG TOV SILGTHUATOG ADGEDY TNG AVic®OoNG:

x* —ax—(a+1)<0 &ivar ico pe 2024.

iii. No Bpeite 1o mpdéonuo tov f (%) :

OEMA 4 13368
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210 TOPUKATO GYNHA 0l KOpLPES Tov TeTpaydvov EZH® Bpiokovrol mhve oTig TAEVPEG TOV TETPOYDHVOL
ABTI'A.

a) Av n mhevpd tov tetpaydvov ABI'A eivar o Kot M amdcTOOT TOV

1
-

Kopveav Tov EZH® omd 115 avtiotoyeg kopuveég tov ABI'A  givan X,

OT®G PaiveTon 6TO oYU, Vo dgigete OTL T0 gufadov tov EZHG divetan

| =

amd T oyéon: (EZH®)=X2+((X—X)Z pe 0<x<a.

P) Noa deitete 6Tt 10 €UPadov tov EZH® dev pumopei va givor pikpotepo and

'
1
- ———————

Dl--—a—--a:

70 oo Tov guPadod tov ABT'A .

v) No Bpeite v mhevpd o 7tov tetpoydvov ABIA av yuwo X=1, 1o
epnfadov tov EZHO eivor ta Vo tpita tov eppadod tov ABI'A, Sniady: (EZHO)= %(ABF A).

(Atveton \/§ ~1,73).




OEMA _4 34323
Aivetar o tpidvopo: f(x)=x*—x+ (K—?»z) ,AeR.

a) No Bpeite ) dwokpivovoa A TOV TPIOVOHOL Kot Vo a0OEIEETE OTL TO TPLOVLLO EXEL TPAYLOTIKEG Pileg

v kabe L e R .

B) o ot Tu Tov A TO TPLOVLLO EYEL OVO ioeg pileg;
1 ; . , .
v) Av A # > Ko X, X, ot piCeg Tov mopamdve tptovipov pe X, <X, , TOTe:

X, +X,

i. vo omodeifete OTu X, < <X

2

.. X, +X
il. va dota&ete amd Tov PIKPOTEPO TPOG TOV HEYAADTEPO TOVS OPlOUOVG: f(X2 ), f (%), f (X2 +1) .

OEMA 4 34319

Oewpovpe 0 Tpdvopo f(X)=3x"+kx -4, pe noppetpo ke R .

0) No amodei&ete OTL Y10 OTOONTOTE TIUN TOV K, TO TPLOVLHO €)xel S0 pileg TpayLOTIKES KO AVIGEC.

B) Ot pileg Tov TprwvdpoL eival opdonues 1 etepdonpes; Na olTloAOYGETE TNV ATAVTNOT GOC.

Y) Av X, ko X, eivor ot pileg Tov Tprovopov Kot X;, X, €ivar 6vo mpayuotikol apidpol t€tool doTE va
LoYVEL:
a<X, <X, <B,va mpocdopicete To mpdonuo tov yvopivov a-f(a)-B-f(P).

Noa a1tioloynoeTe TV andvTnon cog.

OEMA_4_34185
a) Na Aoete ™V avicwon x° —5x —6<0.

2
P) Noa Bpeite to Tpdéonuo tov apBuov K = (—j—?) +5 j—s — 6 oITIOAOYDVTOG TNV OTAVTNON OO,

7) Av ae(-6,6), vo Bpeite To mpdonpo g maphotacng A =a’—5la/—6 wtoloydvrog ™y andvinom

oG,

OEMA 4 34186
O mhevpég X, Kot X, evog opBoyaviov ivar pileg g e&icwong: X° —2x+A(2-1)=0, ue 1 €(0,2).
a) Na Bpeite
i. v nepipetpo I tov opboywviov.
ii. 10 euPadov E tov opboywviov g cuvaptmon tov A .
B) Na deibete 6nt E<1, yia kabe L €(0,2).
v) Na Bpeite v Tiun tov A € (0,2) v Vv omoia To guPadov E tov opboywviov yivetor péyioto, dniadn

ioo pe 1. T pumopeite va meite 10TE Y10 T0 0pHOYDOVIO;
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OEMA 4 34182

>10 oynuo divetor tetpdymvo ABI'A mhevpdc AB =3 cm kot tuyaio onueio M

oV Kiveitol 6t daydvio BA gowtepikd (dnradn to M dev Ba tavtiotel pe ta
Gxpa TG darywviov).
a) Na ekppdoete 10 cuvolko gpfaddv E tov oklaopévov tetpaydveov HBZM

kot ®OMEA ©g ovvdptnon tov X kot vo PBpeite to medio opopod g
cuvaptnong E(x).

Av 10 gufaddv tov okuaouévov tetpaydveov sivar E(X)=2x%-6Xx+9, va
u u pay

amodsifete 6Tt E(xX) 2% , Y1 kéBe x €(0,3).

v) T oo Béom tov M wéve ot BA Tto eufadov E(X) yiveton eAdyloTto, ONANoT 160 pe %;

No attioloynoeTe TV andvTnoen cog.

©EMA 4 33892

a) Na Avoete ™V avicwon X° +X—6<0.,
, , 1
P) No Avcete v avicwmon |X — > >1.

v) Atvetar to opBoydvio pe mievpég o Kot o+ 1.

1
O apBuodg a wavomotel ) oyéon a—E >1. Av ywo tov gupaddv

E tov opboywviov 1oybel E < 6, to1¢:

i. Na dei&ete 011 g< a<2.

ii. Na Bpeite peta&d mowv appdv kopaiveton n mepipeTpog tov opboymviov.
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OEMA_4 33890
, . 2 S
a) No Avoete v avicoon X +1> EX 2).

B) Aivovtor dvo apiBpoi Kk, A ot onoiot givar Adoelg g avicmong (1) kot ikavonolovv emmAéov T oyéon
(A-1)(x=1)<0.

i. No dei&ete 01170 1 givon peta&d Tov aplOudv K, A .

ii. Na dei&ete 011 |K —K| > g .

OEMA _4 33712
Aivetoi o Tpidvopo: X2 +Bx +p? , émov BeR .

a) No vroAoyicete T dakpivovoa A Tov TPLOVOLOL.




B) i. Av B =0, 1L umopeite va TEITE Y100 TO TPOCTUO TOV TPLOVOLOV;
ii. TTog aAalel N omdvinon oag 6To epATNUO i., 6Tav B=0;
¥) Me  Bonfsto ¢ amévinong oto epdTnua B), va amodsiete 6Tt 1oydeL N ovicoTnTo. o +off +p> >0

Y10 OTTO10VGONTTOTE TPOYUATIKOVG aplBuovg o, B mov dev eivar Kat ot 6vo Tavtodypova 0 .

OEMA 4 33711
Aivetot 1o Tpidvopo: X* —2X —8.

a) Na Bpeite T0 TPOCNO TOV TPLOVOLOV Y10l TIG SLAPOPES TYES TOV TPAYHATIKOV optBpod X .

B) Av KZ—%, n T ¢ mapdotoong kX —2Kk—8 eivar undév, Oeticdc M apwnTikdg apdudc; No

OLTIOAOYNGETE TNV AMAVTNON GOC.
¥) Avioydel —4<pu <4, molo sivor To TPOGNIO TG TG THG TapdoTtaong: u — 2| u| -8;

Noa attioloynoete TV andvtnoen cog.

OEMA 4 33698
Atvetar o pidvopo f(X)=x*-6x+A—-3,pe AeR.
0) No vroAoyicete v dtokpivovoa A ToL TPLOVOLOV.
B) No Bpeite T1g TYWEG TOL A Y100 TIC OTTOIES TO TPLOVLUO EYEL OVO AVIGEG TpayLOTIKEG Piles.
v) Av 3<A<12 torte:
i. No dei&ete 611 TO TPLUOVLUO £xEL dVO Aviceg BeTikég pilec.
il Av X, X, e X; <X, &ivatr ot 8o pileg tov Tprwvopov Kot K, u efvor dvo apBpoi pe k<0 kot
X, <L <X, , Vo Tpocdiopicete to mpdonpo o yvopévov k-f(k)-p-f(pn). No artoroyioete v

OTAVINON OO,

OEMA_4 33587

Atvetar o pidvopo f(x)=-x*+2x+3, xeR.

a) No Bpeite T0 TPOGNUO TOV TAPAUTAVED TPUOVOLOL Y10, TIG SIAPOPES TIHEG TOL X € R .

B) Na Bpeite, aitiohoydvTog ™V amdvinet| cog, 10 TpdenHo Tov yvopévou: f(2,999)-f(-1,002).

¥) Av —3<a <3, va Ppeite 10 TpdoNUO TOL APOpOD —0 + 2|(1| +3.

OEMA 4 33582
"Eva opBoymvio éxel mepipetpo IT=40cm. Av X cm &ivol To prkog tov opfoywviov, Tote Vo deilete OTL:
a) 0<x<20.

B) To epfadov E(X) tov opfoywviov diveton and m oyéon E(x)=20x—x>.

) Tw o euPadov E(x) tov opboymviov wyver: E(x)<100, yia kabe x €(0,20).
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0) Amd 6Aa ta opboydvia pe otabepn mepipetpo 40 cm, gkeivo mov £xel To peyaAvTEPO EUPOOOV Elvar TO

TETPAY®VO TAgvpdg 10 cm.

OEMA 4 32682
a) i. Na Bpeite tic pilec Tov TprOVOHODL X +9X +18.
ii. No Avoete v e&icwon: |X +3| +|X2 +9x+18 | =0.
B) i. Na Bpeite 10 TpdoNLUO TOV TPLOVOHOL X* +9X +18 , Y10 TIC SLAPOPES TIEG TOV 0POUOD X.

ii. Na Bpeite T1c TIHéG TOL X Y10 TIG OMOiES 1oy VEL: |X2 +9x+18|=—x>-9x-18.

OEMA_4_14963
Atveton n e&iowon: [x —4|—|x-2|=2.

0) No JlTUTOGCETE YEMUETPIKA TO (NTOOUEVO TNG TapUTave e€icmong.
P) No artioAoynoete ye@UETPIKE OTL 01 AVGELG TG TTapamdve e€icmaong gival OAol ot Tpaypatikol aplduoi

OV OVIKOLV GTO (—00, 2] Ko poévo avtol.

) Av yw0 TV TpaypaTicd aplipd X oxdel 6t [X — 4| —|x — 2| =2, 161e va deifete 611 X2 —6X+8>0.

OEMA 4 14924

a) Na Bpeite 10 mpOSNHO TOL TPIOVOHOL X° —X —12 Y10 Ti¢ S1dpopeg TIéG Tov X e R .

2
B) No deitete 611 (n;_g) —(n;_gj—12>0, omov m=3,1415....

v) Av yia ToV TpaypoTikd aplfpd o 1oyvet 6Tl (|a| + 3)2 - (|a| + 3) —12<0, va deilete 0T1 0L € (—1,1) .

OEMA 4 14654

a) Atveton 1o Tprdvopo X —3x+2, X e R. Na Bpeite 10 mpdoN o TV TPLeovipov.

P) ®ewpovpe Tpaypaticovs apBpovg o, B pe o <P yuo Toug omoiovg 1oyvEL (a2 —3o+ 2)([32 -3B+ 2) <0.
i. No anodeifete 611 o1 apBuoi a—1 kot B—2 givar opdonuot .

ii. No deifete 6T |(a—1)([3 —2)| =(a-1)(Bp-2).

OEMA_4_14653
Atvetonn avicoon [x—1]<3(1).

a) No Avcete v avicwon (1).
B) Na Bpeite 6Aes T1g aképareg Avoelg g avicmong (1).

v) Na Bpeite pio avicwon 2o0v Babpov mov va el Tig id1eg axpifmg Avcelg pe v (1).
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0) Nao dci&ete 0T av T0O TETPAYOVO £VOS aplBLod gA0TTOpEVO KaTd 8 dev Egmepvael To SITAACLO TOL, TOTE 1

amooTooT Tov amd to 1 dev Eemepvdet To 3.

OEMA 4 14615

Aivetann e&icoon X* —2Ax + X —1=0, ue mopduetpo Le R .

a) No artrohoynoete yoti n e€lowon €xel, Yo OTOWONTOTE T TOV A, TPUYUOTIKEG Kot dvioeg pilec.

B) No Acete v e&icwon.

‘Ecto p,, p, ot pileg g edicwong pe p, <p, .

v) Na Bpeite yia moieg Tipég g mopapéTpov A, n amdotacn tov apludv p, Kot —p; Tveo ctov déova
TOV TPAYLOTIKGOV 0plOpmv, ival TOLAdyLeTOV 8.

8) Ozwpodpe évav apBpd k wote p, <k <p, . Na Ppeite, pe andoeién, To tpoéono Tov k* =20k +X° —1.

OEMA 4 13174

, . —x* +4|x|-3 x? —4|x| + 4
Aivovtat ot tapootios; A= ——— 1 — gou B=————
[X[-1 X[-2

a) Mo moteg Tyég Tov X € R opiovrot o Tapactdoeic A kot B;
P) No oeilete 6TL A = 3—|X| ko1 B = |X| -2.

) No AMboete v avicwon: B—A <2d(x,4)-5

OEMA 4 13176

Atvovtat ot avichoetg [X —1| <2 ko X* —3x+220.

a) No Bpeite T1g Aooel TOG.

B) Na deilete 6T1 O avic®GELS GUVOANBEDOVY Yot X € (—1, 1] v [2,3) .

Y) i. AvotapiBpoi p, kat p,, pe p, <p,, Eivol KOWEG MIGELS TOV AVIGOGEWMV UE Py, P, € (—1, 1] , €lvat kot o
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aplOpog KON TOLG ADOM;

ii. Av ot apipoi p, kot p, , pe p,<p,, eivar Kowég AVCES TOV OVICOCEOV UE ple(—l, 1] Ko

p, €[2,3), etvar kon 0 apiBuog

% KOWT TOug AVOT);




